



ERRATA DO EDITAL Nº 002/2025

O Município de Iporá, através da Secretaria Municipal de Administração, torna pública a seguinte **ERRATA referente ao Edital nº 002/2025**, publicado em 15 de abril de 2025, no Sítio Eletrônico Oficial do Município de Iporá, localizado em www.ipora.go.gov.br, e no Placard do Município, que trata sobre permissão para uso oneroso (locação) de espaços públicos para uso e exploração comercial na 79ª FESTA EM LOUVOR À NOSSA SENHORA AUXILIADORA, padroeira da cidade, conhecida popularmente como FESTA DE MAIO de Iporá nos dias 17 a 25 de maio de 2025.

Onde se lê:

" através do aplicativo de WhatsApp, pelo número (64) 99811-0234"

Leia-se:

" através do aplicativo de WhatsApp, pelo número (64) 98111-0234"

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Iporá, 15 de abril de 2025.

RUTE CABRAL MARQUES XAVIER

Secretária Municipal de Administração e Planejamento

64 99314-2491

RUA SÃO JOSÉ, Nº 11 - CENTRO,
CEP 76200-000